

УТВЕРЖДАЮ.

Начальник управления образования
администрации Горнозаводского ГО

И.А. Панькова



**Сценарный план
торжественного вручения
нагрудных знаков «Гордость Пермского края»
у главы городского округа-главы администрации
Горнозаводского городского округа
Александра Николаевича Афанасьева**

Время и дата проведения:

16 ноября 2020 г., в 14.30.

Место проведения:

Зал заседаний администрации

Горнозаводского городского округа

Участники торжественного приёма:

обучающиеся, награждаемые нагрудным знаком

Пермского края «Гордость Пермского края»,

родители (законные представители),

педагоги (тренеры),

представители администрации

Ведущая: Е.Ф. Реутова

**Добрый день, дорогие ребята,
уважаемые родители, директора и педагоги образовательных
организаций**

Горнозаводского городского округа!

**Приветствуем вас на торжественной церемонии награждения
нагрудным знаком «Гордость Пермского края»!**

**Уважаемые участники церемонии, звучит
Гимн Пермского края!**

Сегодня здесь присутствуют ребята, которых смело можно назвать лучшими из лучших! Те, кто славится своими достижениями! Кто, не жалея себя, на турнирах и в спортзале, на беговой дорожке и на лыжне завоёвывает призы и медали! Кто дарит свой талант, свои эмоции, свои достижения благодарным болельщикам! Те, о ком говорят учителя и дети!

Кем сегодня гордится школа, район, город или весь наш край! Это вы, таланты и гордость Пермского края!

8 декабря 2014 года Законодательным Собранием Пермского края был принят Закон «О награждении знаком отличия Пермского края обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и организаций дополнительного образования Пермского края».

Знаком отличия с единовременной выплатой премии в размере 5000 рублей награждаются обучающиеся, проявившие выдающиеся способности в учебной, физкультурной, спортивной, научной, научно-технической, творческой, общественной деятельности, в культуре, искусстве, художественном творчестве и (или) демонстрирующие высокие результаты в международных, всероссийских, окружных, межрегиональных и региональных мероприятиях.

И по доброй традиции вот уже шестой год в крае поздравляют и благодарят за успехи самых лучших, самых талантливых и достойных ребят.

Слово для приветствия участников торжественной церемонии предоставляется главе Горнозаводского городского округа Александру Николаевичу Афанасьеву.

(глава приветствует собравшихся)

Слово для приветствия предоставляется председателю Думы Горнозаводского городского округа Владимиру Тарасовичу Роману.

(Председатель ЗС приветствует собравшихся)

Тридцать человек в нашем округе награждены за эти годы почетным знаком «Гордость Пермского края». 596 талантливых ребят Пермского края удостоены этого высокого звания в 2020 году. И среди них решением краевой комиссии утверждены и наши номинанты, которых мы с гордостью представим вам сегодня.

Награждение знаком отличия производится по следующим номинациям:

"интеллект",

"культура и искусство",

"физическая культура и спорт",

"общественная деятельность".

В этом году у нас уникальная ситуация: на Горнозаводский ГО согласно Постановлению Правительства Пермского края была определена квота - 3 человека. И все три заявленных кандидата прошли краевой отбор по

номинации «физическая культура и спорт». Это, безусловно, свидетельствует о том, что наш округ – это Территория СПОРТА, где каждый желающий может достичь высоких результатов, если будет много и упорно трудиться.

Современный человек не может жить без спорта. Когда говорят «спортивный характер», прежде всего имеют в виду целеустремленность, волю, умение сконцентрировать в нужный момент свои лучшие качества.

Тот, кто подружился со спортом, не пасует перед трудностями, преодолевает в себе боязнь поражения и неудачи, спорт дает ему смелость и силу, здоровье и красоту, уверенность в себе и умение побеждать везде и во всем.

Наша спортивная школа известна далеко за пределами округа и по праву гордится своими воспитанниками. Скольким мальчишкам и девчонкам она сформировала характер и дала путевку в жизнь! Сколько спортивных достижений краевого, всероссийского и международного уровней в копилке наших спортсменов!

В номинации **«физическая культура и спорт»** нагрудным знаком «Гордость Пермского края» награждается учащийся 11 класса школы п. Теплая Гора, воспитанник спортивной школы **Сопов Егор**.

Егор многие годы серьезно занимается спортивным ориентированием. Наделен упорством, силой воли, преданностью спорту, о чем свидетельствуют его многочисленные награды. Неоднократный победитель и призер Первенств и Чемпионатов Пермского края, Привожского федерального округа и Всероссийских соревнований по спортивному ориентированию.

Трудолюбие и целеустремленность помогают Егору не только на лыжной трассе. Все годы он обучается только на «хорошо» и «отлично» в родной теплогорской школе, по праву являясь одним из самых успешных учеников.

Кроме того, следует отметить тот факт, что Егор уже во второй раз удостоивается этой высокой награды, что говорит о его поистине чемпионском характере.

*Для вручения нагрудного знака «Гордость Пермского края», удостоверения к нему, Благодарности учащемуся приглашается **Сопов Егор**.*

(глава вручает нагрудный знак, удостоверение к нему, Благодарность).

Ещё один спортсмен-ориентировщик, товарищ и соперник Егора, один из талантливых воспитанников спортивной школы приглашается для награждения.

Ситников Иван - человек, который ставит перед собой высокие цели и успешно достигает их. Многие годы серьезно занимается спортивным

ориентированием. Неоднократный победитель и призер краевых, окружных и всероссийских соревнований.

В школе его знают как доброжелательного и позитивного молодого человека. Всегда готов поддержать товарища в трудную минуту, за что его ценят и уважают одноклассники и педагоги.

Мы верим, что впереди у Ивана ещё много непокоренных вершин, а трудолюбие и спортивный характер помогут преодолевать все трудности!

Для вручения нагрудного знака «Гордость Пермского края», удостоверения к нему, Благодарности учащемуся приглашается Ситников Иван.

(глава вручает нагрудный знак, удостоверение к нему, Благодарность).

Центр «Юность» уже не первый год номинирует своих спортсменов на получение столь высокого звания. И, надо отметить, делает это весьма успешно. Савелий Паньков, Саша Зимняков, Коржавин Данил, Катя Шибалина – эти юные спортсмены по праву носят значки «Гордость Пермского края». И это все это благодаря мастерству талантливому тренеру и личным качествам характера.

Наш следующий номинант отлично подтверждает все эти характеристики.

Шипулин Владислав, ученик 11 класса школы № 1, воспитанник ООЦ «Юность».

Влад многие годы серьезно занимается плаванием. Его смело можно назвать яркой и целеустремленной личностью, ведь без этих качеств невозможно достичь высоких спортивных результатов, какими может по праву гордиться Владислав.

Неоднократный призер Чемпионатов и Первенств Пермского края по плаванию.

Активные занятия спортом успешно сочетает с высокой учебной нагрузкой в школе. Имеет большой потенциал во всем.

Влад пользуется безусловным уважением и авторитетом у одноклассников и педагогов.

Для вручения нагрудного знака «Гордость Пермского края», удостоверения к нему, Благодарности учащемуся приглашается Шипулин Владислав.

(глава вручает нагрудный знак, удостоверение к нему, Благодарность).

Сегодня, в такой торжественный день, мы не можем обойти вниманием тех, кто всегда рядом, тех, кто переживает и тревожится за вас.

Благодарим вас, дорогие родители, за воспитание и поддержку ваших детей, за любовь и веру, которые вы им дарите.

Для вручения Благодарности администрации Горнозаводского городского округа мы приглашаем:

Соповых Юлию Анатольевну и Эвареста Владимировича;
Ситникову Марину Николаевну;
Шипулина Леонида Ивановича и Тихонову Розу Геннадьевну
(глава поочередно вручает Благодарность каждой семье)

В успехах наших детей огромная заслуга их педагогов и тренеров, которые ежедневно вкладывают в своих воспитанников Душу, Мудрость, Любовь и Талант. Хотим выразить слова благодарности всем взрослым, которые растят и воспитывают будущее нашей страны. Спасибо вам за этих замечательных детей!

Для вручения Благодарности администрации Горнозаводского городского округа приглашаются:

- Лопатка Наталья Анатольевна, тренер по спортивному ориентированию МБУ «Спортивная школа» г. Горнозаводска
- Ходыкин Николай Александрович, педагог дополнительного образования МАОУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность»;
- Соповы Юлия Анатольевна и Эварест Владимирович, тренеры по спортивному ориентированию МБУ «Спортивная школа» г. Горнозаводска.

Уважаемые участники и гости торжества, так получилось, что все герои нашей сегодняшней церемонии - выпускники 11 класса.

Дорогие ребята, наступает время вашего выбора, ваших действий, ваших поступков и ваших дел !

Убеждены, что спортивный характер, крепкие знания и наша поддержка помогут достичь вам всех намеченных целей, и нам ещё неоднократно предоставится возможность гордиться вами!

Помните, что вы - наша надежда, наше будущее. Вы-гордость Пермского края!

Счастья вам, здоровья, успеха во всех ваших начинаниях!